Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 193

Monday, October 6, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 946

[VA-106-FOR]

Virginia Regulatory Program

Correction

In rule document 97–24682 beginning on page 48758, in the issue of Wednesday, September 17, 1997, make the following correction:

On page 48761, in the first column, in the sixth line from the bottom, "consistent" should read "inconsistent".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 870

RIN 3206-AF32, 3206-AG79, 3206-AG68

Federal Employees' Group Life Insurance Program: Merger of Life Insurance Regulations; Living Benefits; Assignment of Life Insurance

Correction

In rule document 97–24585 beginning on page 48731, in the issue of Wednesday, September 17, 1997, make the following corrections:

1. On page 48731, in the second column, in the fourth complete paragraph, in the eighth line, an "a" should be inserted in front of "terminally".

§870.101 [Corrected]

2. On page 48732, in the third column, in § 870.101, in the sixth line, "inherent" should read "inherit".

§870.204 [Corrected]

3. On page 48734, in the first column, in § 870.204(a)(2)(iii), in the third line, a beginning parenthesis should be inserted before "107 Stat.".

§ 870.402 [Corrected]

- 4. On page 48736, in the second column:
- a. In § 870.402(f)(1), in the fourth line, "the" should read "The".
- b. In § 870.402(h), in the fifth line, "this" should read "the".

§ 870.403 [Corrected]

5. On page 48736, in the third column, in § 870.403(b), in the third line, an "a" should be inserted before "partial".

§870.504 [Corrected]

- 6. On page 48738, in the first column: a. In § 870.504(a)(1), in the second line, "waiver" should read "waive".
- b. In § 870.504(a)(3), in the nineth line, "within" should be before "31".

§870.506 [Corrected]

- 7. On page 48738, in the third column, in § 870.506(a), the first and second lines of the designated section (a) should be an italicized.
- 8. On page 48739, in the first column, in § 870.506(b), the first and second lines of the designated section (b) should be an italicized.

§ 870.704 [Corrected]

9. On page 48742, in the second column, in § 870.704(d), in the fifth line, "individuals's" should read "individual's".

§870.705 [Corrected]

10. On page 48742, in the second column, in § 870.705(a)(2), in the second line from the bottom, "reemployed" should read "reemployment".

§870.802 [Corrected]

11. On page 48743, in the third column, in § 870.802(c), in the last line, "the" should read "this".

§870.1005 [Corrected]

12. On page 48745, in the third column, in § 870.1005(c), in the fifth line, "or" should read "of".

§870.1103 [Corrected]

13. On page 48746, in the second column, in §870.1103(d)(1)(ii), in the second line, "chased" should read "cashed".

BILLING CODE 1505-01-D